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Шановна пані Олено!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 20.06.2023 щодо черговості виплати грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення згідно з постановою Кабінету Міністрів України 

від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України” (далі – постанова № 280) і в межах компетенції повідомляє. 

Щодо першого питання.
Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263 “Деякі 

питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (набула чинності 
28.03.2023) (далі - постанова № 263) внесені зміни до постанови № 280, якими 

визначено механізм здійснення виплати грошової компенсації внутрішньо 

переміщеним особам, яку її було призначено і не виплачено на території, на якій 

ведуться бойові дії, або тимчасово окупованої Російською Федерацією.
А саме, відповідно до пункту 2 Порядку виплати грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – 

Порядок виплати), затвердженого постановою № 280, право на отримання 
грошової компенсації також зберігається за внутрішньо переміщеними особами, 
яким було призначено грошову компенсацію до набрання чинності постановою 

№ 263 і які після введення Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 “Про 

введення воєнного стану в Україні” воєнного стану перемістилися з території, 
яка включена до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції 
(далі - територія, на якій ведуться бойові дії), та відомості, про яких включено до 
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Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб (далі - база 
даних).

Заява про виплату грошової компенсації, яку було призначено і не 
виплачено або виплачено не в повному обсязі на території, на якій ведуться 
бойові дії, внутрішньо переміщеною особою подається до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у 

м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів сільських, селищних, міських, 
районних у містах (у разі їх утворення) рад, в якому вона перебуває на обліку в 
базі даних (далі - уповноважений орган) або через центр надання 
адміністративних послуг.

Уповноважений орган протягом десяти робочих днів з дня прийняття заяви 

про виплату грошової компенсації, яку було призначено і не виплачено або 

виплачено не в повному обсязі на території, на якій ведуться бойові дії, та копій 

документів, зокрема електронних копій та/або відомостей з них, що посвідчують 
її особу, відомостей, що підтверджують факт призначення їй грошової 
компенсації (перерахунку розміру грошової компенсації у зв’язку із зміною 

показників опосередкованої вартості спорудження житла), або рішення комісії 
про призначення (про перегляд такого рішення у зв’язку із зміною показників 
опосередкованої вартості спорудження житла) їй грошової компенсації (витягу з 
протоколу засідання комісії), за попереднім місцем проживання, довідки про 

облік в базі даних вносить до комісії подання про виплату грошової компенсації, 
яку було призначено і не виплачено або виплачено не в повному обсязі на 
території, на якій ведуться бойові дії (пункт 8 Порядку).

У такому разі уповноважена комісія приймає рішення про виплату 

внутрішньо переміщеній особі, яка перемістилася з території, на якій ведуться 
бойові дії, грошової компенсації, яку було призначено і не виплачено або 

виплачено не в повному обсязі на території, на якій ведуться бойові дії, за місцем 

перебування на обліку в базі даних (пункт 10 Порядку).
Водночас постановою № 263 установлено, що у 2023 році структурні 

підрозділи з питань соціального захисту населення обласних та Київської міської 
державних адміністрацій (військових адміністрацій) (далі - регіональні органи 

соціального захисту населення) подають Мінветеранів за формою згідно з 
додатком до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою 

№ 280 (далі – Порядок та умови), інформацію про потребу в наданні грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення:

станом на 1 березня 2023 р. щодо внутрішньо переміщених осіб – 

до 25 березня 2023 р.;
станом на 1 червня 2023 р. щодо внутрішньо переміщених осіб, яким було 

призначено грошову компенсацію до 24 лютого 2022 р. на територіях, на яких 
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ведуться бойові дії, та не виплачено і які після цієї дати перемістилися із 
зазначених територій, за місцем їх перебування на обліку в базі даних – 

до 15 червня 2023 р.
На виконання вимог постанови № 263 Департаментом соціального захисту 

населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації до Мінветеранів 
подано інформацію про потребу в наданні грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення станом на 01.06.2023 (далі – потреба) відносно 

внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з територій, де ведуться бойові 
дії, зокрема Донецької і Луганської областей, на територію Дніпропетровської 
області після 24.02.2022.

Слід відмітити, що громадяни, які вимушені покинути місце проживання у 

зв'язку з воєнними діями, самостійно визначають місце переміщення в більш 

безпечних регіонах України. 
Щодо другого і третього питань.
Пунктом 3 Порядку виплати передбачено, що грошова компенсація 

внутрішньо переміщеним особам виплачується у повному обсязі, за винятком 

випадків, передбачених абзацами шостим і сьомим пункту 16 цього Порядку, в 
порядку черговості відповідно до дати взяття на квартирний облік (включення у 

списки осіб, які користуються правом першочергового або позачергового 

одержання жилих приміщень, за місцем проживання за пільговими категоріями).
Відповідно до пунктів 5 – 6 Порядку та умов розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 
в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно 

потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої 
Мінветеранів регіональними органами соціального захисту населення. 

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію 

між структурними підрозділами з питань соціального захисту населення 
районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів сільських, 
селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі - місцеві 
органи соціального захисту населення) відповідно до потреби в наданні грошової 
компенсації, інформація про яку складена за формою згідно з додатком на 
підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про 

призначення грошової компенсації, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 

Порядку виплати, і повідомляють місцевим органам соціального захисту 

населення про розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової 
компенсації, на яких розподілено субвенцію.

Зазначимо, що наразі Мінветеранів опрацьовується потреба, яка подана 
регіональними органами соціального захисту населення станом на 01.06.2023, на 
відповідність вимогам законодавства, після чого буде здійснено розподіл 

субвенції в обсязі 1 261 195,017 тис. грн.
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Таким чином, грошова компенсація внутрішньо переміщеним особам, які 
перемістилися після 24.02.2023, буде виплачена після здійснення Мінветеранів 
розподілу субвенції на виплату грошової компенсації та в порядку черговості 
відповідно до часу взяття на квартирний облік.

З повагою

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Білошапка 0636889598


